

О правилах перехода по пешеходному переходу



Для пешехода правила перехода пешеходного перехода имеют важное значение, как при переходе дороги на светофоре, так и при его отсутствии.

Что делать при отсутствии пешеходного перехода? Для начала следует осмотреться и проверить, насколько далеко от вас находятся едущие по дороге машины и насколько большая у них скорость. Конечно, водители должны пропустить вас, но не стоит полагаться только на них. Ну а если вы увидели, что едет скорая помощь или пожарная машина с включённым маячком и сиреной, обязательно пропустите их.

Зачастую виновниками дорожно-транспортных происшествий являются дети, которые играют вблизи дорог, переходят улицу в неподходящих местах. Так 21.12.2019 года в 18 час.18 мин. пешеход, перебегая дорогу в неподложенном месте по улице Лесная поселка Мурыгино, поскользнулся и попал под машину, движущуюся со стороны города Кирова по улице Фестивальная. В ходе дорожно-транспортного происшествия пешеход получил травмы.

Двигаться бегом через проезжую часть нельзя, даже если вы движетесь по переходу.

Пешеходам важно знать ПДД так же хорошо, как и водителям. Соблюдение правил поможет вам обезопасить свою жизнь. Поверьте, не стоит в попытке сэкономить пару минут перебегать дорогу там, где этого делать нельзя или переходить на красный свет — тем самым вы будете подвергнуть серьёзной опасности не только себя, но и п

остальных участников движения.

Нарушение правил может привести к куда более печальным последствиям, чем штраф. Когда для вас загорелся зелёный цвет, прежде чем переходить дорогу, удостоверьтесь, что на вас не несётся машина. Не стоит полагаться только на водителей, будьте бдительны и сами. Пропускайте машины с включёнными маячками. Соблюдайте правила, уважайте участников дорожного движения и берегите себя.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»